
Publicita projektu  

„Profesionalizace Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 “, evidovaného pod číslem 

23RRD02-0014  - dotace určena na účel: Podpora svazků obcí. 

Cílem projektu bylo zajištění profesionálního vedení a propagaci dobrovolného svazku obcí, 
Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866, tak aby aktivní a efektivní činnost přispěla    

k rozvoji celého území mikroregionu a tím došlo ke zkvalitnění života obyvatel, kteří  

na území svazku trvale žijí.  

V rámci projektu zaměstnanci svazku zajišťovali vedení a řádný chod svazku, zúčastňovali  

se jednání s orgány kraje a státu a dalšími pro region významnými institucemi, spolupracovali 

s MAS Hradecký venkov, s okolními svazky a obcemi, navazovali kontakty s veřejností 

v regionu, aktivně se  podíleli na Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) 

MAS Hradecký venkov, účastnili se jednání orgánů MAS Hradecký venkov s cílem rozvoje 

Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866. Připravili a administrovali žádosti o dotace a 

realizovali společné projekty, podpořené dotací z Programů Královéhradeckého kraje, určené 

pro Svazky obcí “Environmentální vzdělávání“ a „Profesionalizace“ a dokončili realizaci 

společného projektu „Revitalizace zeleně“, podpořeného z OP Životní prostředí a podíleli se 

na  přípravě dalšího. Zajistili vypracování nového Strategického plánu DSO Mikroregionu 

obcí Památkové zóny 1866 pro období 2023–2030, řádné vedení účetnictví a poradenství  

pro 10 členských obcí.  

Jejich další činností je také zajištění informovanosti široké veřejnosti a propagaci svazku 

prostřednictvím tištěného čtvrtletního zpravodaje, stolního kalendáře, webových stránek a FB 

skupiny, dále se podílejí na organizačním zajištění a spolupráci při řešení společných 

problémů, legislativních i jiných. Spolupracují s Hradeckou kulturně vzdělávací společností 

na činnostech destinačního managementu. Zapojují se do vzpomínkových akcí pořádaných  

k výročí prusko-rakouské války 1866.  

Dotace byla použita na režijní výdaje svazku - mandátní smlouvu, vedení účetnictví, pokrytí 

mzdových výdajů spojených s vedením a administrativní činností svazku a na částečné 

pokrytí nákladů na vydávání informačního zpravodaje, "Zpravodaj Mikroregionu obcí 

Památkové zóny 1866", který v roce 2023 vyšel v nákladu 4 x 1 670 ks.  

Celkové výdaje: 

Celkem:  215 100 Kč  

Dotace:   72 000 Kč 

 

 

 Projekt je realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje. 

 

 

 

 

 

 


